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YpoK n3y4yeHuss HOBOTO MaTepHaJa.

MaTtemMmaTuka 5 KJ1acc.
Vueonuk: H.5. Bunenkun «MareMaTtuka 5».




Tema ypoka: ¢OpM)’Jlbl.
Llens: late nousitue dpopmynsl. HayuuTs pemars 3aga4m mo popmynam.
OGopyaoBaHue: My/IbTUMEeIUIAHBIN IPOEKTOP.
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3. U3y4yeHue HogOR2O.

1). PewnTtb 3agady Nel Ha aBmxeHue. dopmyna nyTtun. NoHaTtne o dopmyne. (Cnang Ne3)

2). Pewenune 3agad Ne2, Ne3, Ne4 Ha popmyny nytu. Obpasel 3anncu pewwennsa sagayun. (Cnangpl Ne4,5)

3). ®opmyrnbl nepuMeTpa NPSMOYronbHUKK U kBaapaTta. CaMoCTOSATENbHO NpuayMaTh 3agaqm no aTum hopmynam.
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4. 3akpensieHue usly4eHHo20. PeweHue 3adauy.
PewwnTb 3agayn Ne 674-679.

5. Umoe ypoka.

6. JomawHee 3adaHue: . 17. Ne700, 701.
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BoccraHoBuTe 1lenO4Ky
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Paccka)kurTe, B KAKOM MOPAJKe HAaA0 BbINMOJTHATH
AeMCTBUS IPU HAXOXKAEHUY 3HAYE€HW S BbIPA)KeHU S :

3) 23-82-15.3%+ 1734 : 17
6)5- 113 -4 . (76 + 132 . 5).



" Temaypoxa: POPMYJibL.

3apava 1. Bestocunneducm edem co CKOpPOCMbHO 15 KM/ .
Kakoe paccmosiHue oH npoedem 3a 4 4aca? 3a 6 4acoe? 3at
yacoe?

O603Hauum nyms 6ykeot S, ckopocmbw — 6ykeoti V, epemna - 6ykeoti t,
mozda

VI dopmyna myTm.

Popmyna — 3mo 3anucb kako2zo-HubyOb npasua ¢ nomowbo 6yks.



3apava 2. Aemomobusib deuxemcsi cO CKOPOCMbHO
60 KM/ u.

s = 0ot

600 = 60t
t = 600 60
= 70. |

| Oibers- sa 70 « .'

3apava 3. C kakoli ckopocmbro OOJIKeH uomu
YyeJlo8eK,
ymobbI npoumu 24 kM 3a 4 4aca?



Pemure 3azauy
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Ha wocce pacnonoxceHbvl nyHkmol A u B, ydanénHwie dpye om dpyea Ha 20 km.
Momoyukaucm evlexan u3 nyHkma B 6 HanpasaeHuu, npomugononoxcHom A,
co ckopocmuto 50 km/uac. Ha kakom paccmosiHuu om A 6ydem Haxodumwcs

Mmomouyukaucm 4epes 2 yaca, Yepes 4 yaca, yepes t uacos? Cocmasbme ¢popmyny
02191 8bIYUCAEHUS PACCMOSAHUA.

S =50t+ 20, roet= 0.



3anuwume ¢hopmyny Onis1 8bIYUCIIEHUSI TepuMempa
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[TpumymaiiTe 3agauu Ha 3T GOPMYIIBL.




